

B-1438飞机加盟山航机队

助力开飞三条暑运新航线

6月10日下午,崭新的波音737-800型B-1438飞机结束了八千多公里的航程,从西雅图飞抵济南,正式加盟山航机队。这是山航今年引进的第9架新飞机,在快速增长的飞机运力支撑下,山航将于6月20日起新开三条暑期航线,方便乘客前往东北与西北地区,享受凉爽的夏日旅程。

据悉,山航新开的三条暑期航线时刻如下:

6月20日起,新开天津=银川=西宁航线,每天一班,航班号为SC8709/8710,由波音737NG飞机执飞,11:15从天津起飞,13:25到达银川,14:10

从银川起飞,15:20到达西宁;返程16:05从西宁起飞,17:10到达银川,17:55从银川起飞,20:00到达天津。

6月20日起,新开银川=呼和浩特=长春航线,每天一班,航班号为SC8417/8418,由波音737NG飞机执飞,11:35从银川起飞,12:50到达呼和浩特,13:35从呼和浩特起飞,15:35到达长春;返程16:20从长春起飞,18:25到达呼和浩特,19:10从呼和浩特起飞,20:30到达银川。

6月20日起,新开呼和浩特=石家庄=烟台航线,每天一班,航班号为SC8421/8422,由波音737NG飞机执飞,12:

35从呼和浩特起飞,13:45到达石家庄,14:30从石家庄起飞,15:55到达烟台;返程16:40从烟台起飞,18:00到达石家庄,18:45从石家庄起飞,20:00到达呼和浩特。

山航提醒广大旅客,暑运高峰即将到来,旅客可提前安排避暑出行计划,避开客流高峰,享受更加舒适的旅行体验。相关航线时刻和更多优惠信息请关注山航官方网站、手机APP“掌尚飞”,以及山航官方微信、微博,或致电山航24小时客户服务电话95369详询。

(白新宇 刘路)

山东翔宇与高新区 正式签署项目进区协议 翔宇公司扩建工程蓄势待发

5月27日,翔宇公司顺利与高新区正式签署了项目进区协议,为扩建工程全面铺开打赢头阵。

山东翔宇扩建工程属于山航集团一项重点工作,该任务实施除了企业自身前期大量技术储备工作外,还要先取得政府项目许可,才可以开展后续工作。翔宇公司属于济南市高新区管理,按照区域产业发展要求,所有入区项目均要经专业投资评审中心严苛的审核后,才能推进后续其他立项、规划、土地征用建设手续。经过精心准备,翔宇公司以自身良好的发展前景与完善的基础管理实力,最终高分通过投资评审。

据悉,济南市委、市政府

决策做大临空高科技产业,发挥机场带动作用及临空经济特性,依托高新区成立了济南临空经济示范区,翔宇公司等驻场企业归入其管理。设区主要目标是依托高新科技创新优势,全面融入国际高端产业链条,打造临空指向性的高科技产业集群,重点发展航空航天、智能装备、新一代信息技术产业。使临空经济示范区建设成为现代产业基地、区域物流中心、科技创新引擎和开放合作平台。翔宇公司的战略发展方向,正是临空经济最需要的航空高端智能制造相关产业。

此次协议签署为后期发展临空经济,促进区域经济发展和经济发展方式的转变提供了有力支撑。(刘伟)

山航工程技术公司 “干部挂钩到一线” 全力助推班组提升,了解一线员工心声

近日,山航工程技术公司开展了“领导干部挂钩联系班组”工作,以加强人员管理,充分了解一线员工心声。

山航工程技术公司11名党委委员共选择了16个挂钩班组。各党委委员主动深入了解了所在基层班组建设情况,走近维修一线,贴近一线员工,与一线人员共同作息,与班组成员谈心交流,了解一线班组员工工作、生活中的实际困难,倾听一线员工心声,参与班组团队建设,真正融入班组、真正融入基层。

山航工程技术公司领导干部通过参与班组实际工作,参与一线的生产、生活,了解了班组建设的内容。通过调查研究了解了挂钩班组的基本情况

况及存在的问题,并进行研究分析,因地制宜地提出了工作思路,切实为一线员工解决生产、生活中的实际问题和困难。

在领导干部的努力下,山航工程技术公司加大协调力度,联系山航集团各部门,切实帮助一线员工协调解决劳保、班车、夜餐等方面的相关问题,解决员工在工作过程中遇到的困难和问题,并积极宣传最新的公司政策和相关规定,帮助一线员工解答疑难问题。

山航工程技术公司通过组织领导干部深入一线劳动调研,参与基层班组建设,解决班组实际问题,夯实了安全生产和机务队伍管理的根基,增强了班组凝聚力,激发了一线员工的工作热情。(刘子枫)



山航客舱部青岛大队乘务五中队开展服务技能大赛

6月5日下午,山航客舱部青岛大队乘务五中队开展了服务技能大赛,以提高全体乘务员的专业素养和综合能力。

比赛分为必答题、抢答题、观众互动题、情景模拟等环节。选手们具备丰富的专业知识和航班生产经验,答题速

度快且答案标准。在几轮的比拼中,参赛选手充分发挥了个人和团队的智慧,展开了激烈的竞争,基本做到了零误差。在情景模拟环节中,选手们展现了各自的随机应变能力,同时展现了良好的团队合作能力。最终,“仇鸿儒乘务组”获

得了全场最高分。

此次大赛对山航客舱部青岛大队乘务五中队进行了全面的安全、服务技能考核,在夯实乘务员职业技能功底、夯实安全生产基础的同时,也强化了旺季航班保障及特情处置能力。(刘昆)

山航举办2017年度消防安全培训与演练

6月6日,山航在运行保障楼3楼会议室举办了消防安全培训,培训结束后在2号公寓开展了消防演练,以落实省政府安全生产委员会《关于开展消防工作“法制维安年”的通知》要求,提高山航员工的消防安全意识和消防技能,检验突发火灾事故时的应急处置能力,加强消防安全“四个能力”建设。

此次培训邀请了济南消防支队王鹏作为

培训讲师,王鹏结合自身的工作经验及体会,主要从火灾预防、火灾逃生救援以及企业消防管理人员责任等方面开展了培训。山航货运部、运控中心、信管部、地服部、机务、客舱部、丹顶鹤酒店等单位消防安全管理人及义务消防队员50余人参加了此次培训。

培训结束后,山航在二号公寓开展了消防演练,王鹏中队长全程对演练进行了指导。演练模拟二号公寓突发火情,

振邦保安启动应急预案,组织员工疏散逃生,协同扑救火灾。

演练结束后,济南消防支队王鹏中队长对演练过程进行了讲评,并教授灭火器和消防水带的正确使用方法。

此次消防培训演练,增强了山航各单位消防安全管理人员的消防安全责任意识,检验了山航火灾应急处置能力,夯实了山航消防安全工作基础。(李晓丹)



超能战队,挑战自我 山航参加2017年济南城市乐跑赛

近日,济南城市乐跑赛在国家风景区千佛山快乐开赛。山航股份工会跑步协会联合股份财务团支部组织山航各部门青年职工代表参赛。经过青年职工的努力,山

航获得最佳组织奖,男子个人成绩第一等奖项。此次活动展现了山航青年职工的良好风貌,提升了山航的品牌影响力。

(王媛)